

Predlog izmjena i dopuna Mjera podrške građanima i privredi za I kvartal 2021. godine

Tačka 3.3 Turistički vaučeri za prosvjetne i zdravstvene radnike i podrška izdavaocima privatnog smještaja mijenja se i glasi:

Imajući u vidu posebno snažan negativan efekat pandemije na poslovanje izdavaoca privatnih smještaja, ova mjera odnosi se na podršku zainteresovanim fizičkim i pravnim licima koja su upisana u Centralni turistički registar za pružanje usluga u domaćinstvu ili posjeduju Rješenje nadležnog organa za obavljanje ugostiteljskih usluga vrste seosko domaćinstvo. Svim zdravstvenim i prosvjetnim radnicima dodjeljuju se turistički vaučeri u vrijednosti do 200 EUR, koji se mogu iskoristiti do 01.07.2021. godine. Turistički vaučeri validni su samo za registrovani privatni smještaj. Korišćenje vaučera je jednokratno. Vlasniku privatnog smještaja biće uplaćen novac po osnovu turističkog vaučera 10 dana nakon realizacije aranžmana. Globalne turističke platforme poput Booking.com i AirBnB ne mogu se koristiti u posredovanju. Detaljnu proceduru u vezi implementacije ove mjere, Ministarstvo ekonomskog razvoja će objaviti naknadno.

Ova mjera je takođe podrška prosvjetnim i zdravstvenim radnicima, koji u period zdravstvene krize pripadaju kategoriji direktno izloženih, od vitalnog značaja za funkcionisanje sistema koji nije bio postavljen na način koji bi im pružio dovoljan stepen podrške i zaštite, odnosno pružen je stepen zaštite manji nego što je to bio slučaj sa ostalim direktno izloženim kategorijama. Takođe, intenzitet, trajanje i stepen izloženosti izdvojio je navedene dvije kategorije. Dodatno, prosvjeta i zdravstvo predstavljaju dva posebno važna stuba razvoja svakog društva, te na ovaj način Vlada želi da ih dodatno uvaži i podrži.

Cilj mjere	Podrška targetiranoj ciljnoj grupi u pravcu održavanja aktivnosti u turističkom sektoru
Realizacija	✓ Realizacija nove mjere Ministarstvo ekonomskog razvoja će donijeti Program uz jasno definisanu proceduru i kriterijume
Fiskalni uticaj	5.500.000 EUR

Obrazloženje

Usluge u domaćinstvu i seoskom domaćinstvu, shodno Zakonu o turizmu i ugostiteljstvu mogu pružati pored fizičkih lica i pravna lica, pa samim tim su predlogom izmjena ovih mjera obuhvaćeni svi vlasnici privatnog smještaja koji su prepoznati Zakonom.

Takođe, Zakonom o turizmu i ugostiteljstvu je propisano da Rješenje o obavljanju ugostiteljske djelatnosti vrste seosko domaćinstvo izdaje Ministarstvo nadležno za poslove turizma, radi čega se Izmjenama i dopunama mjera predlaže da se ova podrška odnosi i na imaoce odobrenja za pružanje usluga u seoskom domaćinstvu.